
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN IV 

 

Nama Sekolah  : SDN 1 CEPOKO 

Kelas / Semester : 6/1 

Tema   : 5. Wirausaha  

Sub Tema  : 1. Kerja Keras Berbuah Kesuksesan  

Pembelajaran  : 2 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi  berbagai contoh keberagaman wirausaha pada 
masyarakat 

2. Siswa mampu menyajikan berbagai contoh keberagaman wirausaha  
3. Siswa mampu menyebutkan sikap yang harus dimiliki seorang wirausaha  
4. Siswa memahami pentingnya sikap kemandirian 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Materi pengantar dari guru tentang kewirausahaan (keberagaman ekonomi/usaha dan reklame) 
2. Berdiskusi dengan siswa tentang keberagaman ekonomi atau usaha yang mereka temukan di 

lingkungan mereka 
3. Dengan study ke lingkungan sekitar sekolah/video dan berdiskusi, siswa mengidentifikasi 

berbagai keberagaman wirausaha di lingkungan  
4. Siswa menuliskan pendapatnya tentang keberagaman usaha yang ada di sekitar mereka  
5. Dengan berdiskusi siswa menuliskan bagaimana keberagaman usaha tersebut membantu 

masyarakat sekitar dalam kehidupan sehari-hari. 
6. Refleksi dari guru tentang kewirausaan 

 
 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian Sikap  : Kerjasama, tanggung jawab  

Penilaian Kinerja  : tes pengetahuan   
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A. Sikap Sosial yang diamati 

Form pengamatan sikap sosial 
 

 
No 

 
Nama Siswa 

Sikap yang diamati 

Kerjasama Tanggungjawab 

1 2 3 4 1 2 3 4 

          

          

 
Keterangan  : 
1 : kurang 
2 : cukup 
3 : baik 
4 : baik sekali 

 
B. Tes tulis 

Selesaikan soal di bawah ini dengan benar! 

1. Diskusikan jawabanmu secara berpasangan. Apakah kamu menemukan keberagaman ekonomi 

atau usaha di sekitarmu, bila ada sebutkan! 

2. Bagaimana pendapatmu tentang keberagaman usaha yang ada di sekitarmu ? 

3. Bagaimana keberagaman usaha tersebut dapat membantu masyarakat sekitar dalam kehidupan 

sehari-hari? 

4. Sikap apa saja yang seharusnya dimiliki oleh seorang wirausaha, sebutkan! 

5. Usaha apa yang cocok didaerahmu, jelaskan! 

Pedoman penilaian 5 x 20 = 100 

 

 

 


